



ДРУГИЙ МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ ЩОДО ВИМОГ ДО ВЕТЕРИНАРНИХ ПРЕПАРАТІВ

19 –21 лютого 2013 р. у Вашингтоні (США) відбувся другий міжнародний форум – VICH Outreach Forum, який об'єднує представників компетентних органів у галузі реєстрації ветеринарних препаратів та ветеринарної фарміндустрії країн Європейського Союзу, США, Нової Зеландії, Канади, Австралії та 10 країн, що розвиваються, в т. ч. України.

На форумі розглядалися результати опитування, проведеного Всесвітньою організацією здоров'я тварин (МЕБ) щодо використання керівних принципів міжнародних технічних вимог до реєстрації ветеринарних препаратів (VICH), необхідних ресурсів щодо їх запровадження у державах – членах форуму.

Члени форуму обмінялись думками з питань проведення навчання і здійснення перекладу керівних принципів, визначили роль VICH і VICH GLs у процесі реєстрації, обговорили теми, які виходять за рамки VICH, на прикладі посібника зі стабільності визначили способи написання коментарів до проектів посібників VICH і шляхи їх опублікування, обговорили питання, викладені в опитуванні, заслухали відповіді на практичні запитання, які виникли в країн – членів форуму, поділилися підходами до пере-



Заступник директора ДНДКІ ветеринарних препаратів та кормових добавок Юрій Косенко та директор Національного агентства ветеринарних препаратів Франції Жан-П'єр Оранд

кладу посібників, заслухали доповіді й розглянули теми для обговорення на третьому форумі VICH Outreach Forum.

У рамках заходу відбулася зустріч директора Національного агентства ветеринарних препаратів (Фужер, Франція) **Жан-П'єра Оранда** й заступника директора ДНДКІ ветеринарних препаратів та кормових добавок **Юрія Косенка** з метою укладення угоди про співпрацю.

Враховуючи те, що французька сторона є центром співробітництва Всесвітньої організації здоров'я тварин у галузі ветеринарних препаратів, у рамках угоди передбачено надання допомоги Україні з питань створення Національного агент-

ства ветеринарних препаратів та кормових добавок, спільної участі в розробленні й впровадженні систем належної виробничої й дистрибутивної практики, формування підходів до фармакологічного нагляду та антимікробної резистентності, обміну досвідом щодо експертизи реєстраційних дос'є на ветеринарні препарати та функціонування бази даних ветеринарних лікарських засобів.

Сторони склали план роботи на найближчі два роки, зважаючи на напрями діяльності, які слід визначити, графік і організаційні аспекти (візит експертів ANMV до ДНДКІ, візит експертів ДНДКІ до ANMV, навчальні курси, виставки, участь у конференціях тощо). Планується проведення щорічних зустрічей з метою оцінки роботи за рік і визначення (або впорядкування) програми на наступний рік.

У ході двосторонньої зустрічі української й російської сторін заступник директора ДНДКІ ветеринарних препаратів та кормових добавок Юрій Косенко та директор Всеросійського державного НДІ контролю, стандартизації і сертифікації ветеринарних препаратів **Олександр Панін** обмінялись інформацією щодо технічних вимог з питань реєстрації ветеринарних препаратів і накреслили напрями співпраці. ☉

2–4 жовтня 2013 р.

у ДНДКІ ветпрепаратів та кормових добавок (м. Львів) відбудеться

V Міжнародна науково-практична конференція

«ВЕТЕРИНАРНІ ПРЕПАРАТИ: РОЗРОБКА, КОНТРОЛЬ ЯКОСТІ ТА ЗАСТОСУВАННЯ»

Основні напрями роботи конференції:

- Розробка та виробництво ветпрепаратів (у т. ч. імунобіологічних) і кормових добавок.
- Ветеринарна фармакологія та токсикологія.
- Стандартизація, сертифікація, контроль якості ветпрепаратів і кормових добавок.
- Застосування нових ветеринарних препаратів, кормових добавок та їх ефективність.
- Залишкові кількості ветеринарних препаратів і токсикантів у сировині та продуктах тваринного походження.
- Визначення забруднювачів у кормах і кормових добавках.

До участі в конференції запрошуємо наукових співробітників, представників підприємств різних форм власності, які випускають ветеринарні препарати, представників іноземних фірм, які постачають ветеринарні препарати на ринок України, а також фахівців практичної ветмедицини.

У роботі заходу візьмуть участь провідні вчені в галузі ветеринарної медицини України, Росії, Польщі, Білорусі, Грузії, Австрії, Німеччини, Чехії, Латвії, Румунії та інших країн. Матеріали конференції буде опубліковано в «Науково-технічному бюлетені Інституту біології тварин і ДНДКІ ветпрепаратів та кормових добавок» (вип. 14, № 3, 4), який входить до Переліку фахових видань України в галузі ветеринарних і сільськогосподарських наук.